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Anthracite I 90.27 3 2.32 144 297 | 4
Bitummous
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12 kgC + (2 x 16 Yk O 5, + %?—(2 x 14 YegN 5

(12 + 2% 16 WgCO , + —73(2 x 14 Yegh |

fe. 12kgC 32kg0 , + 105 3kgN , — 44 kgCO , + 105 3kgN

IOS 3 105 3

kgN , > ——kg( £ ng

>
LkgC +-k 0, +
_ol 54 3 g,
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el g 580 SlaY cnansY On SIS lag] elilia €5 Y Leaie Giaay 1
O s il &M)
20 +0, - 2C0

2+0, + 2N, > 2C 0+ 2N,
2T 21

¢ ABSI Sl
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e O
212 +16)kgCO + o (2x14kgN,
Le. 24kgC +32kgO, +105.3kgN, — 56kgCO +105.3kgN,

o

.4 -105.3 ] .
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kg J AEg) Al Aalas bl anugY aadll e kg J a3l il
| il pakg U8 | |
L 32 44
C+0, -5 CO ge R
09 2 2 0.9 x T 2.4kg 0.9 x T 3.3kgCO,
12kg +32kg — 44kg |
0.03 A0, 20 | g 03yg=22akg | 0.03%9 = 0.27kgH 0
; lkg +8kg — S%g
| 0085 —~ ~0.025kg -
0.01 - - 0.0lkgN,
e S fOZ * 90 | 0.005x>2 = 0.005kg 0.005x 24 =0.014gSO,
32kg + Jkg — 6dkg | 32 32 ;
32
0.03 = - -
R ]
B = il 2.620kg
—0 dsaall e
2.62kg = aaill e kg J< sl 0 st
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AE s X2 3130 o1 5ol Ay il Al + IS A/F ) A = dgdaill A/F 1 A
Ll

=11.25+—£x11.25 =13.5/1
100

CN, Ol dad e
0.767 x 13.5=10.36kg
¢ 0, HaaasSY Sl ¢ Lm'.ﬂ

0.233x13.5=3.144kg

N, =1036+0.01=10374g
O, 31 sV,

o @l LT 0, =3.144-2.62 = 0.524kg
el Mass/kg % by M kmol’kg | % byvol. | % by VOL
Product | Codl Mass Kg/kmol Coal Wet dry
2 3 4 5 6 7
23 228 44 0.075 15.77 163
0.27 1.87 18 0.015 316 -
0.01 0.07 64 0.0002 0.03 0.03
0.52 3.6 32 00162 | 34 3.51
10.37 71.65 28 0.37 77.8 80.3
14 47kg Total wet | 0.4764 | 100.16 100.14
‘HO 0.015 ]
Total dry | 0.4614 |
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dde ¢ aadll e e kmol JS CH, il o 0.2kmol «<lita

0.2kmolCH, +0.2x 2kmolO, — 0.2kmoC0, + 0.2 x 2kmolH ,0
el e Se kmol 9 0.4kamol g8 padll Sle 5 CH, el gladl iy T8 adde

Al a8 4 Ssandl 3 (10.004Kkmol) 2688 3 uansY) el i

1

' Kmol/kmol Combustion " O, kmol | kmol Products
fuel Eqgn {udd Co, 110
1 2 3 4 5| |
| A, 0894 1 om, 40,5200 il il B 494 7
CO 0.18 200 +0, - 200, 0.09 0.18 ~ 4
CHy o 002 (g . 60, — 200, + 4H,0 0.12 0.08 | 0.08 |
0. 0.004 - -0.004 . - 1
N 0062 | - } - I
: 0.04 - | - 0.04 @ _
| C0, | | |‘
| Total ; 0.8353 0.5 [l Q. 974
0.853
(2588 (e kmol (< kmol ) 4.06 = 0] T St sl el

(222l Oy 050 21% o (s 5in o156l 1 cum )
aaall 4.06/1 = LG AR e e

(2)iolaall 2ladinlyy ¢ Cigean 20% hailal
4.872/1= 4.06><%%+4.06 = ddedll A/JF ) dos

{ 25850 o kmol U< kinol ) 3.85=4.872 x 0.79 = a1l Cu gyl
¢ 20 CpansY
=0.21x4.872-0.853 = 0. 1706kmol / kmolfuel

¢ c_dj;.“ 2 u;;})uhﬂ gE‘S'H kanI Lﬁ
3.85+ 0.062 = 3.912 kimol/kmol fuel
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' Ll | Kmol/kmol % by vol. (dry) % by vol. (wﬂ
| product Fuel
[ n

. co, | 0.5 10.90 !
L 1.0 | 0.974 - 175

0. 10171 372 3.08)

| Total wet =5.557 100.02 99.98 j
B - H00974 | | ﬁ(
J Total dry =4.583 |
| otal dry ! |
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8.96/1=—— - g Lt 33)
0933 il A/F J s 03
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(el A/F ) A ) [ (RS20 A/F ) 4 ) = Jndsl ol
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995/1= =2 ~ il AFF 1 2o
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¢ LRI Y ga olSH
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‘ ‘.....\.}_1_).“ Jalsil)

X100 =11.20%C0, ; —>—x 100 = 16.8%H ,0
'17.87

17.87
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17.87 17.87

¢ ALK ANl Y e LS
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- Oy a8 )Y i ge dee ey b a af olady
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¢ le Jiaat ililedl by

a=1.004
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—ioh gl gl ie.
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¢ Hlad) AIKH Y ge L sae
1.004 +0.996 + 9.41 = 11.41kmol

Olalh Llasll ¢ alle
1004 % 100 = 8,8%C02; 0996 X 100 = 873%CO )
11.41 L
24 00-82 5%
11.4]
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I+3+3xg~?:15.3kmol

13



¢ b el s jaaall doleddl ey

PV =nRT
9 i 3 '
IR _153:10°x8314x338
P 10°x1.013

R, =8314kj / kmmolk  (molar gas constant) (¥ sall Sl ity
(T=65+273 = 338k ¢ya )
@x12+6+16=46kg) g 38l e Jga g€ ] JE A
9.226m" 2% = 285l e kg JSU Al lind] Agadl aan s
D58 E ol al A 0 Y ¢ e g HLO L) O 120°C 1 a5l &y 58 ) Laie
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L T9Y
(2 +3+3><~2—£J= 16.3%mol J 1, gluua il ) =Y a gl IS snall 5,

PV = nR T e .

- 16.3x10° x 8.314 x 393

- == 533.8171747710[ of  fuel
10° x 1 /i

(T=120+273 =393K Cua)

11.58m" = 5;368 = a4l hekg (K EH sl ana ¢ dile

it sl 4l vl ¢ cull L e 159C B (d) Jad b gt oy S5
880 e kg JS i

e OBy (e iln ) el Slad) 26 RS e, olils DY ¢ 15°C T aie ~: gal

baall 4212850001704 bar 4 15°C e adill faxids L Jilalf aa Blaail
il Gl Al e

V. n P

— = = - I

V n P 4..1.!1:.».3 [
n, _ 0-0_11704 =0.01704 s,
Fl

e ¢ 13.3kmol s Lol 21 5ll I8 <Y o g€ 23 (4) JBI o

L 0.01704
n +13.3
. _(0.01704x13 3
o 1~ 0.01704

0.2305 =15%¢ wic i grdall Gladt Al e e Ll s o

] =0.2305
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¢ agle

O 8

Sb= 006km0/,0 12 =20 —:u‘.‘x;‘g\)_\g@_“ &JJ]}A

S X =0097kmd 2x =20+ b —: sy 453 5e
N Oe kg IS Oy G RS P ade 32 kg a ek Y 5 1kmol aks
. g ¢

32x0.097 : "
133/1=2229997 _ e A/ S e
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¢ G._ﬁ‘)ﬂi CJ‘Z’}A)L}S alaa
=a+b+3.76x
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x100 = 13.6%C0,; 220 x100 =12 2%H .
10,492 ?

0.365
0.492

0.067
0.492
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